

联合国直升机在索马里遭劫持 1人死亡数人被绑架



这是2023年12月1日在位于纽约的联合国总部拍摄的联合国安理会会议现场。联合国安理会当天通过两项决议，解除对索马里联邦政府的武器禁运，同时延长针对索马里“青年党”的制裁措施。

新华社发(联合国供图/埃瑟金德尔·德贝贝摄)

新华社北京1月11日电 武装人员10日在索马里劫持一架因故障迫降的联合国直升机，造成1名机上人员死亡、数人被绑架。联合国方面说，机上多为非索马里籍人员，联合国正在应对此事。

法新社援引一份联合国内部备忘录报道，这架直升机载有乘客和机组人员共9人，在索马里中部加勒穆杜格州首府杜萨马雷卜东南约70公里处迫降。

这一地区据信由“青年党”控制。根据联合国备忘录，据信机上6人被

劫持，1人被杀，另有2人逃往未知地点，但具体情况尚无法得到证实。备忘录称，机上人员是第三方承包商，不是联合国工作人员。“在进一步通知之前，附近所有联合国飞行任务都已暂停”。

加勒穆杜格州安全部门主管穆罕默德·阿卜迪·亚丁·加布贝告诉美联社记者，该直升机因发动机故障在欣代雷村降落。按他的说法，机上有6名外国人和1名索马里人，其中1人试图逃跑时被开枪打死，1人下落不明。加布贝说，“极端分

子”带走了机上的重要物品，随后烧毁直升机。

路透社以索马里官员哈桑·阿里为消息源报道，这架直升机载有医疗用品，从索马里中部贝莱德韦内起飞，任务是接受受伤士兵。一名不愿透露姓名的航空官员表示，该直升机上有医务人员和士兵，他们正要执行医疗后送任务。

联合国索马里援助团(联索援助团)证实，发生了一起“事件”，涉及一架正在执行医疗任务的联合国直升机，联合国方面正收集相关信息，并采取应

对措施。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克也确认，10日在索马里加勒穆杜格州发生了一起涉及联合国直升机的事故。他说，为了机上人员安全，不会提供其他细节，“应对工作正在进行……我们正全力处理这一事件”。

据多家媒体报道，“青年党”尚未宣称对这一事件负责。索马里政府方面暂未对此事予以评论。

索马里“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织，近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

中方吁胡塞武装立即停止袭扰民船

中新社联合国1月10日电 联合国安理会10日通过一项决议，最强烈地谴责胡塞武装在红海水域袭击商船和货船。中国常驻联合国代表张军在表决后发言，呼吁胡塞武装根据安理会决议要求，立即停止袭扰民用船只的行为。

当天，就美国和日本联合起草的决议草案，安理会成员中有11个国家投了赞成票，中国、俄罗斯、阿尔及利亚、莫桑比克4国投了弃权票。决议草案得到足够票数获得通过，成为安理会第2722号决议。

该决议内容包括要求胡塞武装停止袭击商船和货船，呼吁尊重根据国际法的航行权利和自由，指出会员国根据国际法有权保护其船只不受攻击，强调需要解决导致红海紧张局势的根源问题，敦促各方保持谨慎和克制，避免红海及更广泛地区局势进一步升级等。

张军在表决后的解释性发言中说，红海水域是重要的货物和能源运输通道，确保该水域安全畅通，不仅有利于维护地区和平与稳定，也有利于维护全球供应链稳定畅通和国际贸易秩序，符合国际社会的共同利益。

张军说，中方对安理会进一步采取适当行动，维护各国商船根据国际法在红海水域的航行权利持开放态度。中方建设性地参与

磋商，并同俄罗斯、阿尔及利亚等就相关问题提出了修改意见。提案国对决议草案作了改进，我们对此予以肯定。但有些修改意见没有纳入案文，决议草案在若干关键问题上仍模棱两可，令我们担忧可能达不到预期效果，甚至带来消极后果，导致地区紧张局势进一步升级。因此，中方不得不在表决中投了弃权票。

张军表示，中方呼吁胡塞武装根据安理会决议要求，立即停止袭扰民用船只的行为，尊重各国在红海水域的航行自由。中方呼吁有关各方严格遵守联合国宪章和国际法，为缓和红海紧张局势发挥建设性、负责任作用。任何国家都不得曲解和滥用这项决议有关条款，在红海水域制造新的紧张局势。

张军表示，当前红海的紧张局势是加沙冲突外溢影响的表现之一。这是不容忽视的事实。中方多次强调，在加沙立即实现停火刻不容缓，是当前压倒一切的前提，是国际外交努力的最优先事项。中方对安理会刚刚通过的决议未能明确要求在加沙立即实现停火表示遗憾。中方将继续同安理会和国际社会一道，为推动加沙实现停火止战、红海紧张局势降温、也门问题政治解决、实现中东和平稳定作出不懈努力。

以总理称无意驱逐加沙平民 巴勒斯坦总统会见布林肯

中新社北京1月11日电 综合消息：当地时间10日，以色列总理内塔尼亚胡发表声明称，以色列无意使加沙平民流离失所。同日，巴勒斯坦总统阿巴斯在约旦河西岸城市拉姆安拉会见到访的美国国务卿布林肯。

据《以色列时报》报道，内塔尼亚胡10日晚用英语发表视频声明称，以色列“无意永久占领加沙或使其平民流离失所”。他称，以色列正在打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，而不是巴勒斯坦人民，“我们这样做完全符合国际法”。

报道指出，该声明发布于联合国国际法院将就以色列被指控在加沙地带实施种族灭绝举行公开听证会的前夕。

目前，有以色列高官呼吁巴勒斯坦人离开加沙，引发多国谴责。利库德集团一名高级官员10日称，内塔尼亚胡曾表示支持重新安置加沙地带巴勒斯坦人的想法，但在美国的反对下放弃了这一想法。

以色列《耶路撒冷邮报》报道，国际法院将于11日至12日就南非指控以色列对加沙地带巴勒斯坦人实施种族灭绝举行公开听证会。报道称，南非对以色列的控诉基于两组证据：加沙的破坏程度，包括以色列轰炸造成的伤亡与破坏；以色列官员的话，据称这些话

显示了对巴勒斯坦平民的蓄意屠杀政策。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道，巴总统阿巴斯在会见布林肯时强调，“完全拒绝”以色列驱逐任何巴勒斯坦公民，无论是在加沙地带还是约旦河西岸。他指出，加沙地带是巴勒斯坦不可分割的一部分，以色列任何分离或孤立加沙地带的计划都是不可接受的。

据美国国务院网站消息，布林肯与阿巴斯就尽量减少对加沙平民的伤害，以及加快向加沙提供人道主义援助进行讨论。布林肯重申，美国支持建立一个和平与安全的巴勒斯坦国。

综合法新社、美联社报道，英国和美国军方10日

消息称，9日在红海上空击落了也门胡塞武装发射的18架无人机和3枚导弹。报道称，这是胡塞武装在红海发动的“迄今为止最大规模的袭击”。尚无人员伤亡报告。

也门胡塞武装发言人10日宣称对该袭击负责，并表示袭击针对的是一艘向以色列提供支持的美国船只，同时也是对美军去年12月底击沉胡塞武装船只并致10人死亡的“初步回应”。

哈马斯媒体办公室10日发表声明说，以色列军队当天袭击加沙地带中部阿克萨医院附近一处住宅，造成至少40人死亡，死者包括一名记者。

介入治疗让我轻松生存超6年 并顺利产子

我是来自印尼雅加达的微微(化名)，目前45岁。如今红光满面的我，你能想到我是曾经确诊为卵巢癌IV期的患者吗?



2023年11月，我为癌症患者送祝福 切除手术后卵巢癌复发

2016年6月，我感到腹部疼痛难忍，在本院检查后发现左部卵巢出现肿瘤，大小约9cm，医生建议进行切除。我当时害怕极了，且马上接受治疗。原本以为切除肿瘤后就能安然无恙，告别癌症。但在切除手术后，不到6个月，我再次感到腹部疼痛及身体不适。再次检

查，结果显示盆腔淋巴结肿大，约1.4cm。听到消息后，我几乎绝望，心想：“难道我要被癌症折磨余生吗?”

不幸中的万幸是，我得知叔叔曾经在圣丹福广州现代肿瘤医院治疗淋巴瘤，如今已重回健康。因家人亲身获得成功的治疗经历，使我坚信自己也能获得成功，于是来到了圣丹福广州现代肿瘤医院。

2017年1月，我来到医院。此时，我已经是卵巢癌术后8月余，加上腹痛、腹泻等症状，当时身体早已虚弱至极。入院时，护士和医生都轻声问候我，让我休息一天后再进行检查。在进行一系列检查后，我被诊断为左侧卵巢癌术后复发(IV期)纵隔淋巴结转移+锁骨下淋巴结转移。医院MDT团队进行病情研究后，为我制

定了微创介入治疗+免疫治疗。



2017年，我在医院进行微创介入治疗 使肿瘤活性全灭

在第一次接受微创介入治疗后，我对治疗过程很满意。过程中，我没有感到任何疼痛感。微创治疗打消了我对传统癌症治疗的顾虑和害怕，我完全无压力。短暂的治疗后，我感到身体状况明显好转，且再无任何腹痛、腹泻等症状。我的心情愉悦不少，开始与其他印尼患者嬉笑，与护士闲聊，甚至外出吃饭和散步，医生和护士看到我如此活泼，也为我

感到开心和表示祝贺。

第三次介入治疗后，检查结果显示，约1.4cm的肿瘤已经完全“消失”。听到消息后，我非常开心和感恩，我亲身体会到治疗技术的效果和速度，感受到身体逐渐健康，收获无限惊喜，我不后悔自己不远万里来到中国接受治疗。我感谢自己的勇敢和坚持，尤其感谢医院的医生和护士的细心照顾，让我再次回到我原来的样子，告别癌症!



2017年，我第二次来医院进行微创介入治疗 天使降临，喜极而泣 作为一名卵巢癌术后复

发的IV期患者，且经历过切除手术等癌症治疗，我不敢奢望我能再生育。经过在圣丹福广州现代肿瘤医院进行规范的肿瘤微创治疗后，我听从医生的建议，养成良好饮食习惯、运动习惯等，积极生活。直到有一天，我的天使真的降临了，来到我的身边!直到看到这么健康可爱的小宝宝的那一刻，我如获至宝，并喜极而泣!



2023年，我和儿子合影 时隔6年，我再次感谢主治医生

2023年11月15日，当我以生存超6年之久的抗癌明星身份再次来到医院，我

满怀期待和感激。惊喜的是，我遇见了当时为我治疗的林菁医生，我笑容满面向林医生问好与道谢，我们滔滔不绝地谈及当年在院的治疗经过及相互真诚祝愿。



2023年11月，我与林医生合影

雅加达办事处联系人: VIVI0877.8248.2672 地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 14470